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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 

ALIMENTOS E NUTRIÇÃO (PPGAN), REALIZADA ÀS DEZ HORAS E TRINTA 

MINUTOS DO DIA SEIS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, NA 

SALA DE AULA DO PPGAN, COM A PRESENÇA DOS PROFESSORES: ÉDIRA 

CASTELLO BRANCO DE ANDRADE GONÇALVES, CRISTINA YOSHIE TAKEITI, 

MARIANA SIMÕES LARRAZ FERREIRA, L.C. CAMERON, PAULO SERGIO 

MARCELLINI e VICTOR AUGUSTUS MARIN. OS PROFESSORES CARLOS 

ALBERTO BASTOS DE MARIA, ELLEN MAYRA DA SILVA MENEZES, MARIA 

GABRIELA BELLO KOBLITZ, MARCIA BARRETO DA SILVA FEIJÓ E OTNIEL 

FREITAS SILVA JUSTIFICARAM AUSÊNCIA. O PROFESSOR FELIPE OLIVEIRA 

ESTÁ EM LICENÇA. A PROFESSORA ÉDIRA INICIA A REUNIÃO 

AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS E COLOCANDO PARA APRECIAÇÃO 

PEDIDOS DE INCLUSÃO DE PAUTA: PARECER FINAL PEDIDO 

REAPROVEITAMENTO DE CRÉDITO DA ALUNA ÉRIKA FRAGA DE SOUZA E 

SUBSTITUIÇÃO PROFESSOR PAULO SÉRGIO MARCELLINI COM MEMBRO DA 

CÂMARA DE PESQUISA. FORAM APROVADOS. A PAUTA É COLOCADA PARA 

APRECIAÇÃO E APÓS AJUSTE DO ITEM II PARA CRITÉRIO DE 

RECREDENCIAMENTO E CREDENCIAMENTO, A MESMA É APROVADA E SÃO 

DELIBERADOS OS SEGUINTES ITENS: ÍTEM 1 – INDICAÇÃO DA COMISSÃO 

DE RECREDENCIAMENTO E CREDENCIAMENTO PERÍODO 2017/2020 – A 

COORDENADORA INFORMA QUE ESTÁ ESTABELECIDO NO REGULAMENTO 

DO PPGAN, ARTIGO 55, QUE O CREDENCIAMENTO DO PPGAN SERÁ FEITO POR 

UMA COMISSÃO DE TRÊS MEMBROS. DE ACORDO COM O ARTIGO 50, ITEM 

IV, DO REGULAMENTO DO PPGAN A COORDENADORA PROPÕE QUE A 

COMISSÃO DE RECREDENCIAMENTO E CREDENCIAMENTO PARA O 

QUADRÊNIO 2017/2020 SEJA COMPOSTA PELOS SEGUINTES DOCENTES: 

CRISTINA YOSHIE TAKEITI; MARIA GABRIELA BELLO KOBLITZ E MARIANA 

SIMÕES LARRAZ FERREIRA. O COLEGIADO APROVA. ÍTEM 2 – CRITÉRIOS 

CREDENCIAMENTO – A COORDENADORA RELEMBRA AOS COLEGAS, QUE 

NA ÉPOCA DA CRIAÇÃO E IMPLEMENTAÇÃO DO CURSO DE MESTRADO, 

FICOU ESTABELECIDO QUE NA FORMAÇÃO DA 1ª TURMA, OS DOCENTES 

PARTICIPANTES DA PROPOSTA APROVADA PARA O CURSO, NÃO PASSASSEM 

POR PROCESSO DE RECREDENCIAMENTO. CONSIDERANDO QUE O 

RECREDENCIAMENTO NO PPGAN ESTARÁ OCORRENDO APÓS 1 ANO DO 

INÍCIO DO CURSO DE DOUTORADO, E SEGUINDO O MESMO 

POSICIONAMENTO APLICADO AO CURSO DE MESTRADO, A COORDENADORA 

PROPÕE AO COLEGIADO QUE OS DOCENTES PARTICIPANTES DA PROPOSTA 

APROVADA DO CURSO DE DOUTORADO SEJAM RECREDENCIADOS 

AUTOMATICAMENTE, CONSIDERANDO QUE OS MESMOS JÁ PASSARAM POR 

CRIVO DE AVALIAÇÃO QUE ESTABELECEU SUA PARTICIPAÇÃO NA 

PROPOSTA DO CURSO. O COLEGIADO APROVA. A COORDENAÇÃO PROPÕE 

QUE SEJAM SEGUIDOS ESTRITAMENTE OS CRITÉRIOS ESTABELECIDOS NO 

REGIMENTO PARA CREDENCIAMENTO E RECREDENCIMENTO, SEM 
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APLICAÇÃO DE NENHUMA NOVA NORMA. O COLEGIADO APROVA. ÍTEM 3 – 

APROVAÇÃO DOS REGIMENTOS INTERNOS DOS NÚCLEOS E 

LABORATÓRIOS DO PPGAN – SÃO APRESENTADOS, PARA APRECIAÇÃO DO 

COLEGIADO, OS REGIMENTOS DOS SEGUINTES LABORATÓRIOS: 

LABORATÓRIO DE BIOATIVOS, LABORATÓRIO DE CROMATOGRAFIA, 

LABORATÓRIO DE PREPARO DE AMOSTRA, LABORATÓRIO DE BIOLOGIA 

MOLECULAR; LABORATÓRIO DE CONTROLE MICROBIOLÓGICO. TODOS OS 

REGIMENTOS FORAM APROVADOS E OS MESMOS ESTARÃO 

DISPONIBILIZADOS NO SITE DO PPGAN, LINK ESTRUTURA / NUCLEOS E 

LABORATORIOS. SÃO APRESENTADOS, PARA APRECIAÇÃO DO COLEGIADO, 

OS REGIMENTOS DOS SEGUINTES NÚCLEOS: NÚCLEO DE BIOQUÍMICA 

NUTRICIONAL E NÚCLEO DE BIOLOGIA MOLECULAR. TODOS OS 

REGIMENTOS FORAM APROVADOS E OS MESMOS ESTARÃO 

DISPONIBILIZADOS NO SITE DO PPGAN, LINK ESTRUTURA / NUCLEOS E 

LABORATORIOS. ÍTEM 4 – INDICAÇÃO DOS COORDENADORES DE 

NÚCLEOS DO PPGAN – A COORDENADORA PROPÕE AO COLEGIADO COMO 

COORDENADORES DOS NÚCLEOS, OS PROFESSORES RESPONSÁVEIS POR 

LABORATÓRIOS. ASSIM O COLEGIADO APROVA COMO COORDENADOR DO 

NÚCLEO DE BIOLOGIA MOLECULAR O PROFESSOR VICTOR AUGUSTUS 

MARIN E COMO COORDENADOR DO NÚCLEO DE BIOQUÍMICA NUTRICIONAL 

A PROFESSORA ÉDIRA C B A GONÇALVES. ÍTEM 5 – HOMOLOGAÇÃO DO 

RESULTADO DO PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE DOUTORADO - 

A COORDENADORA FAZ A LEITURA DA ATA ELABORADA PELA COMISSÃO 

DE AVALIAÇÃO, BEM COMO DO CRITÉRIO ESTABELECIDO PARA 

PONTUAÇÃO DOS CURRICULOS E O QUADRO COM O RESULTADO E 

CLASSIFICAÇÃO.  TODOS OS DOCUMENTOS FORAM ANEXADOS A ATA. O 

COLEGIADO HOMOLOGA POR UNANIMIDADE O RESULTADO DO PROCESSO 

SELETIVO 2016/1º SEMESTRE DO CURSO DE DOUTORADO. ÍTEM 6 - TEMAS E 

DATA III SIAN – A COORDENADORA SUGERE QUE O III SIAN OCORRA NOS 

DIAS QUINZE E DEZESSEIS DE MAIO DE 2017 E QUE MANTENHA O MESMO 

FORMATO DO II SIAN, OU SEJA, 4 MESAS REDONDAS. O COLEGIADO APROVA.  

FICA ESTABELECIDO QUE NA PRÓXIMA REUNIÃO DO COLEGIADO SERÁ 

APRECIADA A PROPOSTA DE ESTRUTURA DO EVENTO, CONSIDERANDO AS 

COLABORAÇÕES DA COMISSÃO ORGANIZADORA DO II SIAN, BEM COMO 

TEMA GERAL E INDICAÇÃO DA COMISSÃO ORGANIZADORA E 

MODERADORES DE MESA. ÍTEM 7 - PARECER FINAL PEDIDO 

REAPROVEITAMENTO DE CRÉDITO DA ALUNA ÉRIKA FRAGA DE SOUZA – 

A COORDENADORA APRESENTA RELATÓRIO, SEGUE EM ANEXO, DO 

PARECER DO PEDIDO DE REAPROVEITAMENTO DE CRÉDITOS PELA ALUNA 

ÉRIKA FRAGA DE SOUZA. POR NÃO ATENDER OS CRITÉRIOS 

ESTABELECIDOS PELAS NORMAS PARA APROVEITAMENTO DE CRÉDITO 

APROVADOS POR ESTE COLEGIADO, ESPECIFICAMENTE ARTIGO 3º, O 

COLEGIADO INDEFERE O PEDIDO DE REAPROVEITAMENTO DE CRÉDITOS 
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FEITO PELA ALUNA ÉRIKA FRAGA DE SOUZA.  ITEM 8 - SUBSTITUIÇÃO 

PROFESSOR PAULO SÉRGIO MARCELLINI COMO MEMBRO DA CÂMARA 

DE PESQUISA - A COORDENADORA INFORMA QUE OS PROFESSORES PAULO 

SÉRGIO MARCELLINI E ELLEN MENEZES ACORDARAM QUANTO A 

REPRESENTAÇÃO PELO PPGAN NA CÂMARA DE PESQUISA, ASSIM É 

COLOCADO PARA APRECIAÇÃO DO COLEGIADO A SUBSTITUIÇÃO DO 

PROFESSOR PAULO SÉRGIO MARCELLINI PELA PROFESSORA ELLEN 

MENEZES COMO MEMBRO DO PPGAN NA CÂMARA DE PESQUISA. O 

COLEGIADO APROVA. ASSUNTOS GERAIS – A COORDENADORA RELEMBRA 

QUE A DATA LIMITE PARA A DEFESA DE DISSERTAÇÃO DOS INGRESSANTES 

EM 2014/2 É JULHO. PEDE A TODOS QUE OBSERVEM AS DATAS PARA 

APROVAÇÃO DA BANCA E QUE É DE EXTREMA IMPORTÂNCIA O 

ENCAMINHAMENTO PARA A COORDENAÇÃO DO ARQUIVO EM PDF DA 

DISSERTAÇÃO QUE É ENVIADA AOS AVALIADORES. FICA ESTABELECIDO 

QUE A PRÓXIMA REUNIÃO DO COLEGIADO DO PPGAN SERÁ EM CINCO DE 

MAIO ÀS DEZ HORAS.  É FEITA A LEITURA DA ATA TENDO SIDO A MESMA 

APROVADA. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR EU, EDIRA CASTELLO 

BRANCO DE ANDRADE GONÇALVES, LAVRO A PRESENTE ATA, QUE VAI 

ASSINADA POR MIM, E DEMAIS PRESENTES, EM LISTA DE PRESENÇA EM 

ANEXO      
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Rio de Janeiro, 31 de Março de 2016 

Da - Coordenadora do PPGAN - Prof
a
 Dra Édira Castello Branco de Andrade Gonçalves 

Para - Membros do Colegiado do PPGAN 

  

Por meio desta venho convocar todos os membros do colegiado do PPGAN para 

reunião extraordinária a se realizar na data de 06 de Abril às 10.30 horas na sala dos alunos 

do PPGAN localizada no subsolo da Escola de Nutrição para deliberação da pauta que se 

segue. 

 

PAUTA 

1. Indicação da comissão de recredenciamento e credenciamento período 

2017/2020; 

2. Critérios de  credenciamento; 

3. Aprovação dos regimentos internos dos núcleos e laboratórios do PPGAN 

4. Indicação dos coordenadores de núcleos do PPGAN 

5. Homologação do resultado do processo seletivo para o curso de doutorado 

6. Temas e data do III SIAN 

7. Assuntos gerais 

 

 Atenciosamente,                        

 

                                                            

  __________________________________________ 

                                Prof
a
. Dra. Édira Castello Branco de Andrade Gonçalves 

                     Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Alimentos e Nutrição 
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